

مجلس إدارة «الوطنية للاتصالات» يوصى بتوزيع 50% نقداً عن 2011

أوصى مجلس إدارة الشركة الوطنية للاتصالات بتوزيع 50% نقداً للمساهمين عن السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2011، علماً أن الشركة قد أعلنت عن تحقيقها أرباحاً قدرها 362 مليون دينار ما يعادل 772,57 فلساً للسهم خلال العام 2011 مقارنة مع أرباح قدرها 78 مليون دينار ما يعادل 155,68 فلساً للسهم خلال السنة المالية المنتهية 31 ديسمبر 2010.

المؤشر السعري
5982.2
بتغير قدره
+18.7
0.31%

الاقتصادية

آخر أخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على
www.alanba.com.kw/Business

ثمهم على إنجاز متطلبات المرحلة الانتقالية وزير التجارة اجتمع مع قيادات السوق



أنس الصالح

علمت «الأنباء» من مصادر مطلعة أن وزير التجارة والصناعة ورئيس لجنة السوق اجتمع أمس بمدير عام سوق الكويت للأوراق المالية فالح الرقبة ومديري إدارات السوق، مشيراً إلى أن الوزير حث قيادات البورصة على ضرورة التنسيق مع هيئة أسواق المال لتنفيذ كل متطلبات المرحلة الانتقالية وفق ما نص عليه القانون رقم 7 لسنة 2010. وأشارت المصادر إلى أن الوزير تطرق إلى أهمية الانتهاء من ملف تسكين موظفي البورصة طبقاً للمادة 157 من

.. وبصدد زيارة «هيئة الصناعة» الأسبوع المقبل

علمت «الأنباء» أن وزير التجارة والصناعة انس الصالح بصدد زيارة الهيئة العامة للصناعة الأسبوع المقبل، وذلك للاطلاع على أنشطة الهيئة والتعرف عن قرب على التحديات التي تواجهها. وقالت المصادر أن الوزير سيطلع أيضاً على الخطة الإستراتيجية التي وضعتها الهيئة مؤخراً، بالإضافة إلى التطوير والتحديث إدخاله على هذه الإستراتيجية لتلبي طموحات الهيئة والصناعة خلال المرحلة المقبلة.

● أحمد يوسف

أكد أن الرؤية الواضحة والإرادة القوية مكننا البنك من تحقيق النمو في أنشطته

النفيسي: «بيتك» أكثر رشاقة مع إعادة الهيكلة الإدارية والمالية

والبنك واصل سياسته الاحترافية في بناء المخصصات التحوطية

سيكون تحدياً أيضاً، إلا أننا نأمل أن يكون الأداء أفضل من 2011، وسيلاحظ مساهمونا ومودعونا تحسناً، إلا أننا نتوقع تحسناً ظاهراً في الأداء خلال 2013، عندها ستكون الكثير من المشاكل وراء ظهورنا، والجانب الأكبر من المخصصات قد اقتطع، كما ستعود معها شركتنا التابعة التي تأثرت، لتحقيق الإيرادات الجيدة، وتعزز أكثر إيرادات وحدائنا الخارجية».

ورداً على سؤال حول الهيكلة الإدارية والمالية وفق مقتضيات الإستراتيجية الجديدة الشاملة، هذه الخطة ستستغرق نحو عامين، إلا أن إيجابياتها ستبدو قريباً في الظهور، من خلال التحسن على المستوى الإداري وزيادة الإيرادات وتقليص المصروفات، ومعها سيعود «بيتك» أكثر رشاقة.

وأضاف قائلاً: الاستمرار في بناء المخصصات التحوطية والتطورات الاقتصادية غير المؤاتية، أثرت نسبياً على التوزيعات، لاسيما أننا نعلم أن لمساهمي ومودعي «بيتك» طموحات كبيرة تنطلق من تقهيم في قدراته، لكننا في ذات الوقت على ثقة بتفهمهم للأوضاع وما يبذل من جهود.

وحول تطورات الأمور في مجموعة عارف الاستثمارية، أوضح قائلاً: «تمت بنجاح خطوات إعادة هيكلة مجموعة عارف بعد الوقوف على تطورات الأمور فيها، واليوم نحن نواصل جهودنا لمواصلة النجاح وإعادتها رافداً أساسياً من روافد الإيرادات التشغيلية لبيتك».



سمير النفيسي متحدثاً لقناة «سي إن بي سي» عربية

المالية للعام الماضي حملت العديد من المؤشرات الإيجابية، انعكست في النمو الذي حققه «بيتك» على صعيد مؤشراتته الأساسية، حيث حقق نمواً في إجمالي الإيرادات بنسبة 18,4%، ونمواً في إجمالي الأصول بنسبة 7,3%، والودائع بنسبة 16,1%، وارتفع إجمالي حقوق المساهمين إلى 1,3 مليار دينار، مشيراً إلى أن هذا النمو تحقق نتيجة تكاتف العديد من العوامل الإيجابية أبرزها زيادة الإيرادات التشغيلية للبنك بفضل العمل في مجالات الاقتصاد الحقيقي، والجهود المتواصلة التي تبذلها الإدارات العليا والتنفيذية لتحسين وتطوير أداء المحفلاتين الاستثمارية والائتمانية، فضلاً عن الالتزام بالنهج الحذر الذي يهدف لتنمية الإيرادات من دون تحمل مخاطر غير محسوبة، مؤكداً على أن هذه المؤشرات تؤهل البنك لتحقيق

المزيد من الإنجازات لاسيما حينما تتحسن البيئة التشغيلية أمام المصارف.

وأشار النفيسي إلى أن «بيتك» واصل خلال العام الماضي سياسته الاحترازية في بناء المخصصات، كونها خلال الفترة الماضية قاعدة كبيرة، الجانب الأكبر منها مخصصات تحوطية، الأمر الذي استدعيه مواكبة تطورات الأسواق التي لم تشهد تعافياً كاملاً بعد، فضلاً عن رغبتنا في مواجهة أي انعكاسات محتملة في المستقبل لحماية المؤسسة.

وذكر النفيسي أن البيانات

العائد المعلن

للمساهمين

والمودعين يعتبر جيداً

قياساً بما هو معلن

على مستوى السوق

المحلي وتماشياً مع

الظروف الاقتصادية

الراهنة

التوصية بتوزيع 10% نقداً و5% منحة 50,6 مليون دينار أرباح «برقان» في 2011 بواقع 35,3 فلساً للسهم



مبنى البنك

فلساً للسهم في عام 2010. وقال البنك في بيان صحفي مقتضب ان مجلس الإدارة اوصى بتوزيعات نقدية بقيمة 10 فلساً للسهم الواحد واسهم منحة بنسبة 5% للسهم، وذلك بعد الحصول على مصادقة الجمعية العمومية السنوية بذلك.

اعلن بنك برقان امس، بعد حصوله على موافقة بنك الكويت المركزي، عن نتائج السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2011، معلناً عن تحقيق صافي ربح قدره 50,6 مليون دينار محققاً 35,3 فلساً ربحية للسهم الواحد، مقارنة بأرباح قدرها 4,6 ملايين دينار ما يعادل 3,4

بسبب إعادة إصدار ميزانية «دلنا» وارتفاع تكلفة التمويل الدبوس: «الرتاج القابضة» تكبدت خسائر قدرها 5,4 ملايين دينار للعام 2010

في اسواق جديدة واستغلال الطاقة مما يؤدي الى تغطية التكاليف الثابتة. وعن الشركة الفرعونية الدبوس ان مبيعاتها بلغت 167,3 مليون جنيه مصري بزيادة قدرها 17,6 مليون جنيه وبنسبة 11% مقارنة بحجم المبيعات الذي بلغ 149,7 مليون جنيه في 2009.

وقال ان صافي الربح بلغ 50,2 مليون جنيه بارتفاع 4,4 ملايين جنيه وبنسبة 9,6%، وذلك مقارنة بما تم تحقيقه في 2009 والذي بلغ 45,8 مليون جنيه.

وأقرت العمومية بنود جدول أعمالها التي تضمنت سماع تقرير مجلس الإدارة ومراقبي الحسابات للعام 2010 وعدم توزيع ارباح للمساهمين وانتخاب مجلس إدارة جديد مكون من شركات «الرتاج للاستثمار والامتنياز الاولى القابضة والامتنياز العالمية العقارية وتطوير الخور والامان للاستثمار وبوبيان للبتروكيماويات ووفرة للاستثمار الدولي» وتم انتخاب شركة الامتنياز للاستثمار احتياطياً اول وشركة الريادة القابضة احتياطياً ثانياً.

● عاطف رمضان

واستطرد قائلاً: 2011 كان عاما محورياً للشركة حيث أثرت هذه الأحداث السياسية على 2010 مما استدعى القيام بإجراءات ووضع حلول جذرية بهدف الحفاظ على اصول الشركة واستثماراتها ومن اهم الإجراءات التي اتخذت إعادة تشكيل مجلس الإدارة وتعويض الإدارة التنفيذية وتعويض مدقق الحسابات وتحصيح القوائم المالية لعام 2009 وإعادة تقييم ارصدة 31 ديسمبر 2009 لعناصر الاصول والالتزامات وحقوق الملكية من قبل مدقق الحسابات والتقدير بتعليمات وزارة الصحة بالنسبة للمصانع كما تمت في الربع الثالث من 2010 إعادة هيكلة جهاز التسويق وإنشاء فريقين جديدين ومن أبرز خطط الشركة ان تصل المبيعات للعام 2011 الى أكثر من 160 مليون جنيه مقارنة بـ 133 مليون جنيه للعام 2010 وبهذه المعالجة للافار السلبية المتراكمة للشركة نتوقع ان تكون اجراءاتنا المتخذة واضحة التأثير في السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2011.

وتطرق الدبوس خلال العمومية الى الشركة الوطنية للصناعات الدوائية مشيراً الى انه رغم انخفاض قيمة المبيعات الى 1,8 مليون ريال عماني والتي بلغت 5,7 ملايين ريال عماني الا ان صافي الربح ارتفع بنسبة 495% ما يعادل 41 ألف ريال عماني في 2009 مرجعاً انخفاض المبيعات الى اتباع نموذج الشراء الموحد للدواء في دول المجلس كما تنوي الشركة في 2011 الدخول

أرجع رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب لشركة الرتاج القابضة علي مبارك الدبوس الخسائر التي حققتها الشركة للعام 2010 والبالغة 5,4 ملايين دينار مقارنة بخسائر قدرها 1,9 مليون دينار للعام 2009 إلى إعادة إصدار ميزانية شركة دلنا للصناعات الدوائية

وأشار الدبوس الى ان الشركة انخفضت موجودات الشركة الى 65,8 مليون دينار للفترة المنتهية في 31 ديسمبر 2010 بانخفاض نسبتته 9,7% مقابل 72,8 مليون دينار للعام 2009، مشيراً الى انخفاض الإيرادات التشغيلية للعام 2010 بنسبة 11,5% لتبلغ 19,3 مليون دينار مقارنة بـ 21,7 مليون دينار للعام 2009.

ولفت الدبوس الى ان الإدارة التنفيذية غير مسؤولة عن النتائج المالية للعام 2010 وان مسؤوليتها عن العام 2011. وأشار الدبوس الى ان الشركة واجهت صعوبات وتحديات خلال العام 2010 بسبب استمرار تداعيات الازمة المالية العالمية وعزوف العديد من البنوك والمؤسسات المالية العالمية عن الاقراض مما أثر سلباً على جميع القطاعات الاقتصادية في العالم خاصة قطاعي التمويل والاستثمار والذي ادى بدوره الى انخفاض ملحوظ في قيمة الاصول والاستثمارات مما ادى الى انخفاض عمليات الاستثمار. وذكر ان الأحداث السياسية التي شهدتها مصر خلال 2011 أثرت بشكل كبير على تقييمات العام 2010 موضحاً ان الشركة مرت بظروف استثنائية صعبة في هذا العام خاصة باستثماراتها في شركة دلنا للصناعات الدوائية.



علي الدبوس خلال عمومية «الرتاج القابضة» (أسامة أبو عطية)

«أبيار» تربح 256,7 ألف دينار في 2011

للسهم مقارنة مع خسائر قدرها 4,9 ملايين دينار ما يعادل 4,77 فلساً للسهم خلال السنة المالية المقارنة من العام الماضي، وأوصى مجلس إدارة الشركة بعدم توزيع أرباح عن السنة المالية المنتهية.

أعلن سوق الكويت للأوراق المالية أن مجلس إدارة شركة أبيار للتطوير العقاري اعتمد البيانات المالية السنوية للشركة للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2011 حيث حققت الشركة أرباحاً قدرها 256,7 ألف دينار ما يعادل 0,25 فلس

ستيفنس: مجلس الأعمال الأميركي يسعى لزيادة حجم الاستثمارات الصغيرة والمتوسطة في الكويت



السكرتير الأميركي ماثيو تويلر متوسلاً كلا من مني الفريز وجريج ستيفنس

على اقتصاد البلدين، ويؤكد ذلك حجم الشركات المشاركة في احتفالية اليوم. من جانبه، قال سفير الولايات المتحدة الأميركية لدى الكويت ماثيو تويلر ان العلاقات الأميركية الكويتية ممتازة في جميع المجالات

ويعتبر جيداً قياساً بما هو معلن على مستوى السوق المحلي وتماشياً مع الظروف الاقتصادية الراهنة

مئاته الاقتصاد الكويتي، متوقفاً انتعاشه خلال الفترة المقبلة. وقال إن المجلس يعمل على توصيل الأفكار وتبادل الاقتراحات من الجانب الأميركي إلى الجانب الكويتي، وذلك من أجل العمل على تذليل التحديات والعقبات التي تعترض مسيرة الأعمال، معرباً عن أمله في استمرار تحقيق المجلس لمزيد من الإنجازات لصالح البلدين والمستثمرين خلال الفترة المقبلة.

● أحمد يوسف